GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2016 YILI 6. BİRLEŞİMİNİN 1.OTURUMUNUN
OLAĞAN MECLİS TUTANAKLARIDIR.
01.04.2016

TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: HALİL İBRAHİM ŞENOL, ÖNDER KESKİN,                        YILMAZ AĞIRTAŞ, ABDURRAHİM NURSOY, CEM KOÇ, BENGÜ SAYKÖSE, AYDIN TÜLÜ,                     ALİ KAYA, EMİN AKSOY, MEHMET ALİ YALÇIN, ELİF BECEK, KASIM ÖZKAN, ŞENAY ÇAVDAR                              FATMA TINZATEPE, MUHİTTİN MERT, LEVENT BARDAKÇI, ÖMER KOÇ, SAİME UZUN,                  ÜNAL IŞIK, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, SELÇUK SERT, YILMAZ EROĞLU, YILMAZ AKIN, ERHAN CANTÜRK, AYTÜL TAŞÇI, HÜSEYİN ASLAN, YASİN MAZLUM,                                            FATİH ERTÜRK, ALİ TÜRKAN, AYŞE AKIN


GÜNDEM 1- BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI

BAŞKAN: “Değerli meclis üyelerimiz, sevgili Gaziemir’iler, değerli basın mensuplarımız hepinize öncelikle iyi akşamlar diliyorum. Saygılarımı ve sevgilerimi sunuyorum. Bu önemli bir meclis tüm meclisler önemli ama 2 tane meclisimiz çok önemli özellikle faaliyet raporlarıyla ilgili meclisimiz çok önemli birde bütçeyle ilgili çok önemli katılımın çok güzel olduğunu düşünüyorum. Hepiniz hoş geldiniz. Sağ olun var olun. Bu arada AK Parti Grubunun Kadın Kolları ve Gençlik Kolları Başkanı da burada yanlış görmediysem sizlerde hoş geldiniz. CHP’nin de Gençlik Kolları da burada sizlerde hoş geldiniz. İnşallah aldığımız kararların da Gaziemir’imize, İzmir’imize hayırlı uğurlu olsun temennisinde bulunuyorum”dedi.    


GÜNDEM 2- GEÇMİŞ TUTANAKLARIN OKUNUP OYLANMASI.

BAŞKAN: “Evet arkadaşlar geçmiş tutanaklar dağıtıldı. Herhangi bir bu konuda söz almak isteyen var mı? Yok, Evet oylarınıza sunuyorum” dedi.  
Geçmiş Tutanak Özetleri Yapılan açık oylama sonucu oy birliği ile kabulüne karar verildi. 

III- 5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUNUN 19. MADDESİNE İSTİNADEN BAŞKANLIK DİVAN ÜYELERİNİN SEÇİMİ

- Meclis 1. ve 2. Başkan Vekili Seçimi 
- Divan Katipleri Seçimi

BAŞKAN: “Öncelikle bugüne kadar hizmet veren arkadaşlarıma çok teşekkür ediyorum. Başarılı bir çalışma yaptılar. Görevlerini laiğiyle yaptılar. Hepsi sağ olsun var olsun. Ama tabi ki değişebilir, değişmeyen arkadaşlarımız olabilir. Herkese teşekkür ediyorum.  Evet, söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ Buyurun” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli konuklar, değerli misafirlerimiz hepinize iyi akşamlar diliyorum. Saygılar sunuyorum. Alacağımız kararlarında İlçe’mize iyilikler getirmesini temenni ediyorum. Evet, Başkanım bu meclis gündemimizde seçimler var görev yapan tüm arkadaşlarımıza sizin gibi bizde teşekkür ediyoruz. Beraber çalıştık ben uyumlu çalıştığımıza inanıyorum. Arkadaşlarımıza başarılar diliyorum. Görev alacak arkadaşlarımıza başarılar diliyorum. Gerçi dilek ve temennilerde konuşmak istiyorduk ama söz vermişken onu da söyleyelim hemen hemen her mecliste belirli süreden beri hiç istemediğimiz halde konuşmaktan daha itina ettiğimiz konu yine şehitlerimiz var. Biz şehitlerimize Allah’tan rahmet diliyoruz. Yaralılara, gazileremize acil şifalara diliyoruz. Ulusumuzun başı sağ olsun. Sayın Başkanım gündeme geçmeden önce isterseniz ek gündemimiz var onu alalım ondan sonrada seçimlere geçelim. Eğer meclis söz almışken onu da söyleyeyim Başkanımızda uygun görürse bu ay 3 meclis yapmayı düşünüyoruz. 1 tanesi şimdi 1 tanesi Çarşamba günü birde Perşembe günü sadece faaliyet raporumuzu görüşmek üzere tek gündemde toplamak istiyoruz herkese iyi akşamlar diliyor saygılar sunuyorum” dedi.  BAŞKAN : “Teşekkür ederim. Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, sayın meclis, değerli basın, değerli misafirler öncelikle hepinize iyi akşamlar diliyorum alacağımız kararların da İlçemize hayırlı uğurlu olmasını temenni ediyorum. Aramızda Adalet ve Kalkınma Partisinin ana kademe yöneticileri kadın kolları, gençlik kolları kendilerine hoş geldiniz diliyorum. Evet, Başkanım bizlerde çok üzüntülüyüz. Mart ayı gerçekten çok zor bir ay geçti. Terör olaylarında şehit olan askerimize, polisimize Allahtan rahmet diliyorum. Yakınlarına sabırlar diliyorum, yaralılara acil şifalar diliyorum. Bunun yanında gerek İstanbul da gerek Ankara da yaşadığımız patlamalar var burada da vefat eden vatandaşlarımıza da Allah’tan rahmet diliyoruz, yaralılara da acil şifalar diliyoruz” dedi. BAŞKAN : “Teşekkür ederim Evet seçimlere geçebiliriz Sayın AĞIRTAŞ Buyurun” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan Divan Katipleri Sayın Ünal IŞIK, Sayın Bengü SAYKÖSE, Sayın Ayşe AKIN’ı öneriyoruz Meclis 1.Başkan Vekilli de Cumhuriyet Halk Partisinden Yılmaz AĞIRTAŞ’ı öneriyoruz ” dedi.  BAŞKAN : “Teşekkür ederim. Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, Divan Üyeliğine Aytül TAŞCI,               Fatih ERTÜK bey,  2. Başkan Vekilliğine Hüseyin ASLAN’ı öneriyoruz” dedi. BAŞKAN : “Teşekkür ederim. Bu konu hakkında başka söz almak isteyen var mı? Yok.
Evet arkadaşlar oylama sonuçları belli oldu”dedi.   

Yapılan gizli oylama sonucunda;
BAŞKAN: “Değerli Meclis Birinci Başkan Vekilliğine seçim sonuçları; YILMAZ AĞIRTAŞ 21 oy, HÜSEYİN ASLAN 11 oy hayırlı uğurlu olsun arkadaşlar.

Değerli Meclis Katip Üye Asil seçim sonuçları; Katip Asil Üyeliğine Kullanılan toplam oy: 30 Katip Asil Üyeliğine: ÜNAL IŞIK 21 oy, AYŞE AKIN 18 oy, AYTÜL TAŞCI 9 oy
Katip Yedek Üyeliğine Kullanılan toplam oy: 30 Katip Yedek Üyeliğine: Bengü SAYKÖSE, Fatih ERTÜRK
BAŞKAN : “ Hayırlı uğurlu olsun arkadaşlar. Arkadaşlar sizi de yerlerinize alalım. Evet, arkadaşlar Başkanlık Divanımız oluştu Gaziemir’e hayırlı uğurlu olsun” dedi. (K:14)


IV- 5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUNUN 33. MADDESİNE İSTİNADEN ENCÜMEN ÜYELERİNİN SEÇİMİ. 

BAŞKAN : “Sayın AĞIRTAŞ Buyurun” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak Encümen Üyesi Sayın Kasım ÖZKAN, Sayın Ömer KOÇ, Sayın Şenay ÇAVDAR’ ı öneriyoruz” dedi.  BAŞKAN : “Teşekkür ederim. Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, bizim adayımız yok” dedi. 
BAŞKAN: “Evet arkadaşlar oylama sonuçları belli oldu”dedi.   
Yapılan gizli oylama sonucunda;
BAŞKAN: “Değerli Meclis sayım sonucu; Kullanılan toplam oy: 21 Geçerli oy: 21                                   ÖMER KOÇ: 21 oy  KASIM ÖZKAN: 20 oy  ŞENAY ÇAVDAR: 20 oy  
BAŞKAN : “ Hayırlısı olsun arkadaşlar” dedi. (K:15)








V-5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUNUN 24. MADDESİNE İSTİNADEN İHTİSAS KOMİSYONLARININ SEÇİMİ.( Plan ve Bütçe, Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Çevre, Sağlık, Kültür, Kadın Erkek Eşitlik, Esnaf ve Pazaryerleri, Kurs Eğitim ve Engelliler, Spor, Kent Konseyi Komisyonları)

BAŞKAN :“Evet Plan ve Bütçe Komisyonuna isim alalım arkadaşlar                                                               PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları: 1- ÜNAL IŞIK                   2- BENGÜ SAYKÖSE 3- AYDIN TÜLÜ 
AK Parti Grubunun adayları: 1- HÜSEYİN ASLAN, 2-YILMAZ AKIN adaylar bunlar oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUNA : 
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1- ÜNAL IŞIK  2- BENGÜ SAYKÖSE 3-AYDIN TÜLÜ                                Ak Parti Grubu: 1- HÜSEYİN ASLAN, 2-YILMAZ AKIN oy birliği ile kabul edildi.

BAŞKAN :“Evet Bayındırlık ve İmar Komisyonuna isim alalım arkadaşlar                                                            BAYINDIRLIK VE İMAR KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları:                             1- ALİ KAYA 2-MEHMET ALİ YALÇIN 3-YILMAZ AĞIRTAŞ    
AK Parti Grubunun adayları: 1-YILMAZ AKIN 2-HÜSEYİN ASLAN oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1- ALİ KAYA 2-MEHMET ALİ YALÇIN 3-YILMAZ AĞIRTAŞ    Ak Parti Grubu: 1-YILMAZ AKIN 2-HÜSEYİN ASLAN oy birliği ile kabul edildi.

BAŞKAN : “ Evet Hukuk Komisyonuna isim alalım arkadaşlar 
HUKUK KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları: 
1- Birgül DEĞİRMENCİ   2-CEM KOÇ  3-NERİMAN BALCI TÜRKERİ  
AK Parti Grubunun adayları: 1- ALİ TÜRKAN 2-Aytül TAŞCI oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
HUKUK KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1-Birgül DEĞİRMENCİ 2-CEM KOÇ 3-NERİMAN BALCI TÜRKERİ   
Ak Parti Grubu: : 1- ALİ TÜRKAN 2-Aytül TAŞCI oy birliği ile kabul edildi.

BAŞKAN : “ Evet Sağlık Komisyonuna isim alalım arkadaşlar
SAĞLIK KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları:                                                                1- MEHMET ALİ YALÇIN 2-ÜNAL IŞIK 3-ŞENAY ÇAVDAR 
AK Parti Grubunun adayları: 1- AYTÜL TAŞCI 2-YASİN MAZLUM oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
SAĞLIK KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1- MEHMET ALİ YALÇIN 2-ÜNAL IŞIK 3-ŞENAY ÇAVDAR
AK Parti Grubu: 1- AYTÜL TAŞCI 2-YASİN MAZLUM oy birliği ile kabul edildi.

BAŞKAN:“Evet Çevre Komisyonuna isim alalım arkadaşlar                                                                                        ÇEVRE KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları: 
1-ÖMER KOÇ  2- KASIM ÖZKAN 3- NERİMAN BALCI TÜRKERİ 
AK Parti Grubunun adayları: 1- ERHAN CANTÜRK 2-YASİN MAZLUM  oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
ÇEVRE KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1-ÖMER KOÇ  2- KASIM ÖZKAN 3- NERİMAN BALCI TÜRKERİ 
AK Parti Grubu: 1- ERHAN CANTÜRK 2-YASİN MAZLUM  oy birliği ile kabul edildi.





BAŞKAN : “ Evet Kültür Komisyonuna isim alalım arkadaşlar
KÜLTÜR KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları: 
1- AYDIN TÜLÜ   2-ÜNAL IŞIK 3-YILMAZ AĞIRTAŞ 
AK Parti Grubunun adayları: 1-ERHAN CANTÜRK 2-FATİH ERTÜK  oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
KÜLTÜR KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1- AYDIN TÜLÜ   2-ÜNAL IŞIK 3-YILMAZ AĞIRTAŞ 
AK Parti Grubu: 1-ERHAN CANTÜRK 2-FATİH ERTÜK oy birliği ile kabul edildi.
	

BAŞKAN :“Evet Kadın Erkek ve Eşitlik Komisyonuna isim alalım arkadaşlar                                                       KADIN ERKEK VE EŞİTLİK KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları:                        1- BİRGÜL DEĞİRMENCİ 2- ŞENAY ÇAVDAR 3-BENGÜ SAYKÖSE
AK Parti Grubunun adayları: 1- AYTÜL TAŞÇI 2-FATİH ERTÜRK oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
KADIN ERKEK VE EŞİTLİK KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1- BİRGÜL DEĞİRMENCİ 2- ŞENAY ÇAVDAR 3-BENGÜ SAYKÖSE 
AK Parti Grubu: 1- AYTÜL TAŞÇI 2-FATİH ERTÜRK oy birliği ile kabul edildi.


BAŞKAN : “ Evet Esnaf ve Pazaryerleri Komisyonuna isim alalım arkadaşlar                                                ESNAF VE PAZARYERLERİ KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları:                         1- CEM KOÇ    2-ALİ KAYA 3- ÖMER KOÇ
AK Parti Grubunun adayları: 1- ALİ TÜRKAN  2-AYTÜL TAŞCI  oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
ESNAF VE PAZARYERLERİ KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1- CEM KOÇ    2-ALİ KAYA 3- ÖMER KOÇ                                                          AK Parti Grubu: 1- ALİ TÜRKAN  2-AYTÜL TAŞCI  oy birliği ile kabul edildi.


BAŞKAN : “ Evet Kurs Eğitim ve Engelliler Komisyonuna isim alalım arkadaşlar                                                                                       KURS EĞİTİM VE ENGELLİLER KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları:          1- ÖMER KOÇ 2-ALİ KAYA 3-LEVENT BARDAKÇI
AK Parti Grubunun adayları: 1- FATİH ERTÜRK 2-AYTÜL TAŞÇI oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
ESNAF VE PAZARYERLERİ KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: 1- ÖMER KOÇ 2-ALİ KAYA 3-LEVENT BARDAKÇI
AK Parti Grubu: 1- FATİH ERTÜRK 2-AYTÜL TAŞÇI oy birliği ile kabul edildi.


BAŞKAN : “ Evet Spor Komisyonuna isim alalım arkadaşlar 
SPOR KOMİSYONU: Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları: 
1-KASIM ÖZKAN 2-ALİ KAYA 3-ŞENAY ÇAVDAR
AK Parti Grubunun adayları: 1- ALİ TÜRKAN 2-FATİH ERTÜRK oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
SPOR KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: : 1-KASIM ÖZKAN 2-ALİ KAYA 3-ŞENAY ÇAVDAR
AK Parti Grubu: 1- ALİ TÜRKAN 2-FATİH ERTÜRK oy birliği ile kabul edildi.



BAŞKAN : “ Evet Kent Konseyi Komisyonuna isim alalım arkadaşlar 
KENT KONSEYİ KOMİSYONU: 
Cumhuriyet Halk Parti Grubunun adayları:                            
1- Levent BARDAKÇI 2-MEHMET ALİ YALÇIN 3-NERİMAN BALCI TÜRKERİ 
AK Parti Grubunun adayları: 1-AYTÜL TAŞÇI 2-YILMAZ EROĞLU oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi. 
KENT KONSEYİ KOMİSYONUNA:
Cumhuriyet Halk Parti Grubu: : 1-Levent BARDAKÇI 2-MEHMET ALİ YALÇIN                                          3-NERİMAN BALCI TÜRKERİ 
AK Parti Grubu:  1-AYTÜL TAŞÇI 2-YILMAZ EROĞLU oy birliği ile kabul edildi. (K:16)


EK GÜNDEM
1. 19.Gaziemir Ulusal ve Uluslar Arası Çocuk Şenliği kapsamında 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Diğer Kuruluşlarla İlişkiler” başlıklı 75. Maddesi (c) bendi uyarınca Gaziemir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Derneği ile işbirliği yapılması, ortak hizmet projesi düzenlenmesi ve bu hususta protokol yapılması için Belediye Başkanı Sayın Halil İbrahim ŞENOL’a yetki verilmesi talebi. okundu. BAŞKAN: “Evet önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum” dedi.   
Yapılan açık oylama sonucunda; Ek Gündem maddesi oy birliği ile gündemin 7.maddesi olarak kabulüne karar verildi.

VI- BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ.


1. Boş Kadro değişikliği İptal – İhdas talebi okundu. BAŞKAN : “Evet önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun Sayın AĞIRTAŞ”dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkanım, bu önergenin onaylanmasını talep ediyorum” dedi. BAŞKAN:“ Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“ Sayın AKIN Buyurun lütfen” dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“  Değerli arkadaşlar 1 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum” dedi.
Yapılan açık oylama sonucu önerge oy birliği ile kabul edildi. (K:17)

2. Sözleşmeli personel çalıştırılması talebi okundu. BAŞKAN : “Evet önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun Sayın AĞIRTAŞ”dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkanım, bu önergenin onaylanmasını talep ediyorum” dedi. BAŞKAN:“ Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım ancak 1 çizelgeyi bize verirseniz sevinirim” dedi. BAŞKAN:“İlgili arkadaşlar Hüseyin Beye versinler. Benim bildiğim bir hemşire alınacaktı Belediyeye ama ilgili arkadaşlar lütfen Hüseyin Beye bilgi versinler.  Sayın AKIN Buyurun lütfen” dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“  Değerli arkadaşlar 2 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum” dedi.
Yapılan açık oylama sonucu önerge oy birliği ile kabul edildi. (K:18)

3. Belediyemiz 2016 Bütçe Gelir Tarifesinde yer almak üzere evsel ve katı atık toplama ücretlerinin belirlenmesi talebi okundu. BAŞKAN:“ Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ Buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ:“Sayın Başkan, 3 nolu önergeyi Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonlarına havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN:“ Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“  Sayın AKIN Buyurun lütfen”dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“Değerli arkadaşlar 3 nolu önergeyi Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Yapılan açık oylama sonucu önerge Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonlarına havalesi oy birliği ile  kabul edildi




4. İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Atıfbey Mahallesi, 1175 ada 4 parsel 77,00 m² Belediye hissesini satın alma talebi okundu. BAŞKAN:“ Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ Buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ:“Sayın Başkan, 4 nolu önergeyi Plan ve Bütçe, Bayındırlık ve İmar, Hukuk Komisyonlarına havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN:“ Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“  Sayın AKIN Buyurun lütfen”dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“Değerli arkadaşlar 4 nolu önergeyi Plan ve Bütçe, Bayındırlık ve İmar, Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Yapılan açık oylama sonucu önerge Plan ve Bütçe, Bayındırlık ve İmar, Hukuk Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

5. Zabıta Müdürlüğüne ait “Belediye Yasakları Uygulama Yönetmeliği” revize edilerek yeniden düzenlenmesi ve Belediye Yasakları Uygulama Yönetmeliğinin onaylanması talebi okundu. BAŞKAN:“ Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ Buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ:“Sayın Başkan, 5 nolu önergeyi Hukuk Komisyonuna havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN:“ Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“  Sayın AKIN Buyurun lütfen”dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“Değerli arkadaşlar 5 nolu önergeyi Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Yapılan açık oylama sonucu önerge Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

6. Zabıta Müdürlüğü Görev, Yetki ve Çalışma Yönetmeliği revize edilerek onaylanması talebi okundu. BAŞKAN:“ Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ Buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ:“Sayın Başkan, 5 nolu önergeyi Hukuk Komisyonuna havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN:“ Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“  Sayın AKIN Buyurun lütfen”dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“Değerli arkadaşlar 6 nolu önergeyi Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Yapılan açık oylama sonucu önerge Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

7. 19.Gaziemir Ulusal ve Uluslar Arası Çocuk Şenliği kapsamında 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Diğer Kuruluşlarla İlişkiler” başlıklı 75. Maddesi (c) bendi uyarınca Gaziemir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Derneği ile işbirliği yapılması, ortak hizmet projesi düzenlenmesi ve bu hususta protokol yapılması için Belediye Başkanı Sayın Halil İbrahim ŞENOL’a yetki verilmesi talebi. okundu BAŞKAN:“ Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ Buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ:“Sayın Başkan, 7 nolu önergeyi Hukuk, Kültür ve Kent Konseyi Komisyonuna havalesini öneriyoruz” dedi. BAŞKAN:“ Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“  Sayın AKIN Buyurun lütfen”dedi. A.AKIN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“Değerli arkadaşlar 7 nolu önergeyi Hukuk, Kültür ve Kent Konseyi Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
Yapılan açık oylama sonucu önerge Hukuk, Kültür ve Kent Konseyi Komisyonlara havalesi oy birliği ile kabul edildi.









VII-KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ.

0. İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 2016 yılı ücret tarifesinde yer alan Zemin Etüdü Yerinde Tetkik 
       Ücretinin belirlenmesi talebi ile ilgili oy birliği ile kabul edilen Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyon 
Raporları okundu. BAŞKAN:“ Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ Buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ:“Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “ Sayın ASLAN” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN:“  Sayın AKIN Buyurun lütfen”dedi. A.AKIN: “Uygundur başkanım” dedi. BAŞKAN: “O zaman önergeyi komisyondan geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum”dedi. 
Plan ve Bütçe, Hukuk Raporları Komisyonlardan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:13)

VIII-5393 SAYILI BELEDİYE KANUNUNUN 56. MADDESİNE İSTİNADEN FAALİYET                   
         RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ

BAŞKAN : “Evet önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun AĞIRTAŞ”dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkanım, bu gündem maddesinin Perşembe günü tek gündemle yapacağımız mecliste tek gündem maddesi olarak görüşülmek üzere bir daha ki meclise bırakalım”dedi.  BAŞKAN : “Sayın ASLAN Buyurun”dedi. H.ASLAN : “Uygundur Başkanım”dedi. BAŞKAN : “Sayın AKIN Buyurun”dedi. A.AKIN : “Uygundur”dedi.  BAŞKAN : “Gündemde bırakılmasını oylarınıza sunuyorum arkadaşlar” dedi.
Belediyemizin 2015 yılı faaliyet raporunun görüşülmesi talebi oy birliği ile gündemde kaldı. 

IX-DENETİM KOMİSYONUNUN RAPORU İLE İLGİLİ MECLİSİN BİLGİLENDİRİLMESİ

Denetim komisyon’una hazırlanan 2015 yılı Denetim Raporunun okunmak suretiyle Meclise bilgi verildi.
BAŞKAN : “Teşekkür ederiz. Tabi bu denetim kurulu raporu bilgilendirme anlamında okunuyor. Yasa gereği arkadaşlar ama ben burada emeği geçen başta meclis üyelerine teşekkür ediyorum çalışmalarından ötürü. Bunun dışında arkadaşlar söz alma hakkınız yok”dedi. 

X- MECLİS ÜYELERİ TARAFINDAN VERİLECEK ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ. 

BAŞKAN: “Önergesi olan var mı arkadaşlar? Yok” dedi. 

XI- DİLEK VE TEMENNİLER. 

BAŞKAN :“Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, Gaziemir de 16 tane Mahallemiz var bu Mahallelerden Atatürk Mahallesi özellikle Başkanlığımıza gelen taleplerde üvey evlat muamelesi gibi hareket edildiklerini söylediler. Yani burada şunu mu anlıyoruz Atatürk Mahallesinde Adalet ve Kalkınma Partisi oyları çok diye oraya bir muamele yapılmaması konusu mu gündeme geliyor bununla ilgili bir açıklama istiyoruz? Teşekkür ederim BAŞKAN : “ Ben sizin ne kadar samimi olduğunuz biliyorum Sayın ASLAN benim ne kadar samimi olduğumu da siz biliyorsunuz. Biz hiçbir Mahallemizde ayrımcılık söz konusu değildir. Şuan da özellikle Sarnıç Bölgesinde 60 dönümlük üzerinde seyir terası alanı yapıyor. Eski Belediyenin bütçesi yetmez zaten 100 yılda bitirmezler 11trilyon eski parayla söylüyorum İZSU yatırım yapıyor, yağmur su kanaları yapıyor.  4,5trilyonluk spor salonu yapıyoruz. Siz o bölgede yaşayan insan olarak o Belediyenin bütçesinin yetmeyeceğini sizde biliyorsunuz. Şuan da en az 25trilyona yakın yatırım yapılıyor. Sokaklara bakın zaten görürsünüz bilirsiniz, şuan her yer şantiye halinde inşallah 1,2 yıl içinde Sarnıç Bölgemiz İzmir’in en güzel yeri olacak herkes oraya gelecek görecekler. Birazda sizde yardımcı olursanız özellikle Orman konusunda başka ne yatırımlar yapacağımızı siz göreceksiniz ama ben 7 yıldır AKPi Grubundan hiçbir yardım almadım. Hükümetten de yardım almadım. Yardımcı olursanız bu kentte hep beraber şuan İzmir’in 1 numarası da hepsi ama çok uzak arayla daha 1 numara yapabiliriz. Bana bu konuda yardımcı olur musunuz? 7 yıldır söylüyoruz da bir şey yapmıyorsunuz” dedi. H.ASLAN: “Başkanım, daha önce ki toplantılarda gündeme geldi önce AKP kelimesi kullanacağınıza Adalet ve Kalkınma Partisi ifadesini kullanırsanız teşekkür ederim. İkincisi biz yatırım için insanların bir park için geliyor oraya bu ifadeleri kullanıyorlar. Yani oradaki yaşayan insanlar o parkın düzenlemesini isteyemez mi sizden? Daha iyi kullanışlı bir hale getirilmesi adam gelip size kanalizasyon yap falan demiyor bir parkın kullanışlı hale getirilmesini talep ediyor Başkanım. Teşekkür ederim ”dedi.  BAŞKAN: “Ben teşekkür ediyorum.  Hangi park bu arkadaşlar? ” dedi. H.ASLAN: “Ben hangi park olduğunu söyleyeceğim. Atatürk Mahallesinde bir park”dedi.  BAŞKAN: “Abdurrahim Başkanım yarın bir bakın. Oraya çok yatırım yapıyoruz. Bir parka da bakalım. Şimdi tabi Biz AK Patiye alışık değiliz hep AKP diyoruz çok da önemli değil daha öncede söyledim gene de söylemek zorundayım. Söylemezsem çatlarım hep söylüyoruz genel Başkan çıkıyor CHP diyor Ha diye bir harfimiz var mı? Yok. Ağzımız öyle alışmış bizde olaya öyle bakıyoruz. Başka söz almak isteyen var mı? Yok” dedi.                  

XII- TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN    
        GÖRÜŞÜLMESİ.      

Birgül DEĞİRMENCİ, Adnan YÜKSEL’in izinli sayılmaları oy birliği ile kabul edildi.


XIII- TOPLANTI TARİHİNİN BELİRLENMESİ VE KAPANIŞ. 

BAŞKAN :“Sayın AĞIRTAŞ Buyurun”dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkanım, 06 Nisan Çarşamba günü saat:18:00 de” dedi. BAŞKAN:“Sayın ASLAN Buyurun lütfen” dedi. H.ASLAN: “Uygundur” dedi. BAŞKAN : “Sayın AKIN Buyurun”dedi. A.AKIN : “Uygundur”dedi.   BAŞKAN: “Peki saat 6 Nisan  saat 18:00 de hepinize teşekkür ediyorum katılımınızdan dolayı Gaziemir’e, İzmir’imize, Türkiye’ye hayırlı uğurlu olsun arkadaşlar” dedi.



HALİL İBRAHİM ŞENOL	        ÜNAL IŞIK 	    AYTÜL TAŞCI		 AYŞE AKIN 
     MECLİS BAŞKANI	           KATİP	          KATİP		                   KATİP
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